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COMUNICAT DE PRESĂ 

Pentru eliberare imediată 

 
A 3-a întâlnire transnațională în Cork, Irlanda 

 

Cel de-al treilea eveniment transnațional din cadrul proiectului "Enabling Seafarers to Mutual 

Endorsement" (ENDORSEME), susținut de Uniunea Europeană, s-a desfășurat în perioada 22-

23 noiembrie 2022, la Colegiul Maritim Național al Irlandei din Cork. 

 

Condusă de domnul Ugurcan Acar de la MARITIME INNOVATORS, în prima zi a întâlnirii, 

participanții au aprofundat progresul general al proiectului ENDORSEME, cu un accent deosebit 

pe sarcinile prezentate în timpul celei de-a 2-a întâlniri a partenerilor, punând accentul pe 

dezvoltarea și programarea instrumentelor online. 

 

Figuri cheie, inclusiv căpitanul Ivan Conev, inginerul Delyan Hristov de la NVNA, domnul Uğurcan 

Acar de la MARITIME INNOVATORS, prof. Agustin Martin Mallofre și prof. german Rodriguez de 

la Universitat Politecnica de Cataluña, căpitanul Radu Hanzu-Pazara de la Universitatea Maritimă 

Constanța, domnul Tomaž Gregorič de la Spinaker d.o.o. și domnii Kevin Fitzgibbon și Niall 

Curran de la Colegiul Național Maritim al Irlandei,  a participat activ la discuții despre progresul 

proiectului și sarcinile viitoare. 

 

A doua zi a început cu discuții aprofundate privind alocarea viitoare a sarcinilor, concentrându-se 

pe dezvoltarea și implementarea instrumentului ENDORSEME. Participanții s-au angajat în 

conversații detaliate cu parteneri de la Maritime Innovators, Academia Navală Nikola Vaptsarov 

- Universitatea Maritimă Bulgară, Universitat Politècnica de Catalunya - UPC, Spinaker, Colegiul 

Național Maritim din Irlanda NMCI și Universitatea Maritimă Constanța România. S-a ajuns la un 

acord cu privire la o diagramă care ilustrează certificările UE. 

 

Întâlnirea s-a încheiat cu o vizită la facilitățile Colegiului Național Maritim din Irlanda, oferind 

participanților perspective valoroase asupra aspectelor practice ale educației maritime. În 



  

 

sesiunea de după-amiază, sarcinile legate de producția intelectuală și activitățile proiectului 

pentru următoarele șase luni au fost distribuite partenerilor. 

 

Obiectivul general al proiectului ENDORSEME este de a facilita recunoașterea certificărilor și 

calificărilor navigatorilor, inițial în Europa și, în cele din urmă, la scară globală. Prin consolidarea 

calificărilor maritime, proiectul își propune să promoveze recunoașterea internațională, să se 

alinieze la cerințele internaționale și locale în domeniul educației și formării maritime (MET) în 

statele membre și să îmbunătățească calitatea programelor de educație și formare profesională 

pe termen lung. Colaborarea de succes între partenerii internaționali continuă să conducă 

proiectul spre atingerea obiectivelor sale. 

 

Mai multe informații despre proiectul ENDORSEME pot fi găsite pe pagina 

www.endorseme4seas.com 

 

http://www.endorseme4seas.com/

